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02ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 13/2021 

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de 2021, às 11:30 horas na Sala da Comissão Permanente 

de Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da 

Pregoeira Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Carlos Eduardo Martins Nascimento, 

Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, 

para proceder à continuação do Pregão Presencial n.º 13/2021, autorizado no presente processo, pela 

lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas BR COPI 

COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGISTICA EIRELI, representada pelo Sr. Anderson Faria Marques, CAMPOS 

DISTRIBUIDORA COMERCIAL E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Angelo Nani Caetano Mathias,  

CWP COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, representada pelo Sr. Carlos Waldir Portugal Silveira, CCM 

XAVIER COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Luiz Carlos Costa de Oliveira, DUPLO X 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Flávio Cristiano de Oliveira, LL GASPAR COMERCIO 

E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Roger Gomes de Figueiredo,  LLS COMERCIO E SERVIÇOS EM 

EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS EIRELI ME, representada pelo Sr. Anderson Miranda Neves, PLANNING 

EMPREENDIMENTO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Murilo José Passos Pereira,  PJD 

EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES EIRELI ME, representada pelo Sr. Aloisio Peixoto da Silva Junior, 

PHB JUNIOR REFRIGERAÇÃO EIRELI, representada pela Sra. Suchilla Maria Tenório de Oliveira, 

SOLUTIONS WORD COMERCIOS E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Leonardo da silva Chavão e 

URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Waldinei 

de Mendonça Coutinho, todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. 

Em prosseguimento, foi informado aos presentes que a sessão será suspensa novamente, uma vez que 
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não foi possível realizar a elaboração do ranking e finalizar a análise das propostas devido a instabilidade 

no sistema. Dessa forma, fica a sessão remarcada para o dia 30/04/2021 às 09:00 horas. Informa-se 

ainda que segue nem anexo os valores ofertados pelas empresas participantes. Nada mais havendo a 

tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada e vai assinada pelo 

Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 
Renata Alves da Silva 

Pregoeira 
 

 Maricá, 29 de abril de 2021. 
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